
京都市学校部活動の現状及び部活動地域移行に関する調査結果【生徒向け】 （概要版）

日 程:令和５年８月24日～9月15日
対 象:市立中・義務教育学校の抽出校12校の1,2学年
回答数:2,291人（回答率68.0％）
内 容:生徒の部活動に関する意識や休日移行後のニーズ等を把握

◆休日に学校部活動以外にスポーツ・
文化芸術活動をしているか

48.2%
24.8%

学校部活動に入っている否かに関わらず、約半数の
生徒が、休日に何らかの「運動・スポーツ活動」や
「文化芸術活動」を行っている

◆学校部活動への入部状況

運動部

文化部

９割近い生徒が部活動に参加している

★…部活動に入らないのは他に自分の
やりたいことがあるからという
生徒が多い（138人、54.1%）

◎…一方であきらめた生徒もいる

（Ｎ＝2,291人）
（Ｎ＝2,291人）

2

（Ｎ＝569人）
・回答はあなたの考えに
最も近いものを１つを選択
・グラフに少数回答非掲載

◆地域移行後の地域クラブ活動への参加

現在、約半数の生徒が休日に何らかのスポーツ・文化活動をしている。
地域クラブでの活動を希望する生徒は、専門的な指導を受けたい一方で、専門
性よりも楽しさを求める声も一定数あり、生徒の意向も多様である。

グラフに無回答者23人非掲載

回答はあなたの考えに最も近いものを１つを選択

◆学校部活動に入部した・していない理由


